

Na temelju članka 19. točke 18. Statuta Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje («Narodne novine», broj 163/98. i 86/03.), Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, na sjednici održanoj 28. veljače 2007., donosi

ODLUKU

o visini naknade za uslugu provedbe administrativne zabrane na mirovinskim primanjima

I.

Naknada Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje za uslugu provedbe administrativne zabrane na mirovinskim primanjima za pravnu osobu (u daljnjem tekstu: kreditor) koja je s umirovljenikom sklopila ugovor o kreditu i ugovorila redovitu otplatu kredita obustavom mjesečne rate iz mirovine iznosi 5,50 kn.

Naknadu iz prethodnog stavka ove točke plaća kreditor po provedenoj obustavi rate kredita navedene u administrativnoj zabrani.

II.

Uslugu iz točke I. ove odluke Zavod obavlja za kreditore s kojima je sklopio ugovor o poslovnoj suradnji.

III.

Ova odluka stupa na snagu na dan donošenja, a objavit će se na oglasnim pločama svih područnih službi i Središnje službe Zavoda.

KLASA: 041-01-07-02/3
URBROJ: 341-99-01/01-07/11
Zagreb, 28. veljače 2007.

**PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
HRVATSKOG ZAVODA ZA
MIROVINSKO OSIGURANJE**

mr. sc. Niko Račić



OBRAZLOŽENJE

Poslovne banke i druge pravne osobe (u daljnjem tekstu: kreditori) sklapaju s umirovljenicima ugovore o kreditu u kojima ugovaraju da umirovljenici svoje kreditne obveze o dospelosti podmiruju na način da se mjesečna rata kredita izravno obustavlja od mirovine, dostavom administrativne zabrane Zavodu. Na taj način kreditori osiguravaju redovitiju i sigurniju naplatu obveza dužnika.

Zavod, čija je osnovna djelatnost provedba Zakona o mirovinskom osiguranju, provedbom administrativnih zabrana obavlja uslugu koju ne naplaćuje, a uslijed velikog broja umirovljenika koji se zadužuju kreditima povećava opseg i troškove svog poslovanja.

Prema zakonskim propisima, Zavod kao isplatitelj mirovine nije obavezan provoditi administrativne zabrane u slučajevima kada kreditori i umirovljenici, korisnici kredita, kao način vraćanja kredita dogovore izravnu obustavu mjesečne rate kredita iz mirovine, niti ih je obavezan provoditi bez naplate.

Radi racionalizacije poslovanja u obustavama na mirovini, Zavod će obavljati ovu uslugu za kreditore s kojima ugovori poslovnu suradnju, čime usklađuje postupke koje provodi pri obustavama za različite kreditore i onemogućava eventualne zlouporabe.

Radi naknade troškova Zavodu koji nastaju pri provedbi obustava na mirovinskim primanjima po administrativnim zabranama, predlaže se donošenje odluke kojom se određuje naknada koju kreditor plaća Zavodu za obavljenju uslugu i to u svoti od 5,50 kn (slovima: petkunapedestlipa) po provedenoj obustavi mjesečne rate kredita navedene u administrativnoj zabrani.

Na temelju sklopljenog ugovora o poslovnoj suradnji sa Zavodom, naknadu za obavljanje usluge obustave mjesečnih rata kredita iz mirovinskih primanja koju Zavod provodi u korist kreditora prema administrativnoj zabrani korisnika primanja – ugovaratelja kredita, kreditor plaća u korist računa državnog proračuna.